

JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZABALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 31 octombrie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții pe secțiune, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013 .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare de urgență în material lemons.

3.Discutarea cererilor.

D-nul președinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

S-a primit suma de 100.000 lei care s-e repartizează după cum urmează

- 33.000 lei pentru biroul de Infoturism
- 25.000 lei pentru Proiectul pentru drum
- 11.200 lei pentru salarii la aparatul de specialitate
- 500 lei pentru plata cursului angajaților de la impozite și taxe
- 5000 lei pentru uniforme la Politia comunitara
- Lap[suni de la alte bunuri se transfer[la salarii suma de 25200 lei .

D-nul Ambrus Attila întreabă dacă vor mai fii rectificări de buget anul acesta , dacă se poate repartiza suma de 5000 lei pentru Căminul Cultural din Tamafalau , deoarece au restanța la plata unor măsuri de organizare a întâlnirii corale organizata în luna Septembrie 2013.

D-nul președinte de ședință consultă pe D-nii consilieri dacă mai au propuneri sau obiecții în legătură cu Proiectul de hotărâre .

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere D-nul Cosnean Călin-Constantin.

D-nul Cosnean Călin își motivează abținerea prin faptul că aproape în fiecare lună se votează rectificarea de buget , dar efectiv nu se vede nici o schimbare. Nu va mai vota nimic dacă nu se văd rezultatele la nivel de comună. De ce executivul nu-i consultă pe consilieri când se iau hotărâri cu privire la executarea unor lucrări.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 49/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență .

D-nul Fejer Levente propune acordarea cantității de 10 m.c. lemn lucru tras la drum auto.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 50/2013

In continuare D-nul Ambrus Attila propune să+ se facă demersurile pentru intabularea în favoarea comunei a terenului de sport din satul Tamasfalău, și totodată aduce la cunoștință faptul că la Tamasfalău desii Consiliul local deține o clădire nu există o cameră , care să fie amenajată ca birou.

D-nul Szigyarto Nimrod – arată că Asociația Prozabala are intenția să monteze un gard din lemn între clădirea aparținătoare consumcoop și școala generală , pentru a nu strica aspectul comunei, și totodată propune ca programul de funcționare al Sălii de sport să fie stabilit în conform solicitărilor.

D-nul Benedek Jozsef , aduce la cunoștință faptul că la Surcea unii cetățeni au depozitat deseurile într-o groapă din câmp.

De asemeni solicită sprijin pentru montarea panoului pentru afișaj.

D-nul Pătrânjel Nicolae arată că este necesară acoperirea terasei de la Cîminul Cultural nr. 2 deoarece se apropie iarna și dacă vor mai avea loc evenimente festive nu se poate muncii sub cerul liber.

D-nul Cosnean Călin Constantin întreabă dacă s-a mai realizat ceva în legătură cu motarea sistemului de supraveghere video.

D-nul primar arată că s-a contractat lucrarea cu societatea de Televiziune prin cablu Nex Gen.

Totodată D-nul Cosnean Călin arată că a fost inițiat de D-nul Fejer Levente un Proiect de hotărâre cu privire la închirierea cabanei de la Poiana Fabricii proprietatea Consiliului local , pentru un grup restrâns și nu a fost adoptată de către Consiliul local.

Intru-cât s-a investit o sumă mare de bani și se investește și în prezent propune inițierea unui nou proiect dehotărâre ca să fie închiriată la cerere pentru cei ce doresc , cu condiția să fie reținută o sumă importantă pentru garanție , ca în caz de distrugerii acestea să fie acoperite.

D-nul Fejer Levente întreabă de ce nu s-a adus la cunoștința consilierilor când vine delegația din Ungaria localitatea înfrățită .

In continuare D-na secretară solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Levente propune ca președinte de ședință pe D-nul Paiys Attila.. Se supune la votși se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 51/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GABOR SANDOR

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN, ILEANA

